
令和４年２月開催松野町農業委員会定例総会会議録 

 

１．開催の日時及び場所 

   日 時   令和４年２月10日（木） 13時30分より 

   場 所   松野町役場 第１・第２会議室 

 

２．会議構成員（農業委員）現在総数   13名 

   出席：12名     欠席： １名 

 

３．農業委員出席者 

役職名 議席番号 担当地区 氏 名 出欠 

会長 １ 上家地 村田 和宏 出席 

副会長 ２ ― 矢野 千津 出席 

 ３ 松丸 山口 賢三 出席 

 ４ 豊岡前 毛利 彰男 出席 

 ５ 吉野 太田 善英 出席 

 ６ 延野々 石田 芳久 出席 

 ７ 奥野川 品田 壽和 出席 

 ８ ― 山本 吉和 出席 

 ９ 豊岡後 関本 五郎 欠席 

 10 ― 松比良八重子 出席 

 11 蕨生 岡本  博 出席 

 12 目黒 河野 繁。 出席 

 13 富岡 加賀田幸二 出席 

その他出席者 

農地利用最適化推進委員出席者 

区域 氏  名 出欠 

松丸地区、延野々地区、 

豊岡後地区、豊岡前地区 

小林 健一 出席 

山木 幸三 出席 

富岡地区、上家地地区、目黒地区 
井上 優二 欠席 

橋田 忠弘 欠席 

吉野地区、蕨生地区、奥野川地区 
赤松  晋 出席 

金谷 純一 欠席 



  農業委員会事務局 

   農業委員会事務局長   小西  亨 

   農業委員会事務局次長  中平 大介 

   農業委員会事務局主事  岡本  渉 

       

４．議長選出他 

   議長          村田 和宏 

   会議録署名委員     石田 芳久 

品田 壽和 

   会議書記        岡本  渉 

 

５．閉会の日時 

令和４年２月10日（木）    14時30分 

 

６．議事日程ついて 

  議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請について 

  議案第２号 農地法第５条第１項の規定による許可申請について 

   議案第３号 農用地利用集積計画（案）の承認について 

   議題第４号 農地法施行規則第29条第１号の規定による申し出に伴う

意見決定について 

 

７．会議の概要 

 

小西事務局長 

 

 

村田会長 

 

 

 

 

 

 

 そしたら改めまして皆さんこんにちは。それでは会長さんからご

挨拶をよろしくお願いします。 

 

 皆さんこんにちは。天候のほうも暖かい日があったり、今日は東

京のほうでは大雪にならへんろかいうことになったり、体はちょっ

と調整が難しいかなと思いますけど、くれぐれも体のほうは気を付

けてもろうて、風邪とかひかんようにして頂いたら思います。後か

らまた役場の中も見学さしてもらうようですので、私のほうは二回

ほど中見せて頂いて総務課で説明もろたんですけども、また楽しみ

に回りたいと思います。そしたら挨拶はこれくらいにして議事のほ



 

 

 

 

 

小西事務局長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

村田会長 

 

 

 

石田委員 

 

 

 

うに入りたいと思います。 

今日の議事の署名委員なんですが６番の石田委員さん、７番の品

田委員さんにお願い致します。 

４番の報告事項に入ります、何かありましたら。 

 

 １点だけ、先月から次期農業委員さんと推進委員さんの公募をし

ておりましたが、今日までの期日になっております。各選出区分で

あります認定農業者の組織、そして各部落の区長さん、第三者委員

としての商工会から自薦他薦頂きまして、今のところ再任も含めま

して新委員さんの内諾といいますか、ご推挙頂いております。今の

ところ予定の人数が揃っております。穴があいた場所とか、人数に

苦慮されとるところではありますが実際に出てきて無いというと

ころは無く、一応予定の委員さんは今のところ確保ができたような

状況になっております。そう言うことで５時までに自分で手を上げ

る人が無ければ、一応枠が埋まりますのでその状況だけご報告させ

て頂いたらと思います。 

 

 それでは議事のほうに入りたいと思います。議案第１号「農地法

第３条の規定による許可申請について」を議題として、最初に延

野々の委員さんお願い致します。 

 

 農地法第３条の規定による許可申請についてを説明致します。番

号17番、申請地、大字延野々地番○○○番、地目畑、面積が449㎡、

○○○番同じく畑、810㎡、○○○番、畑、1,633㎡、○○○番、畑、

468㎡、申請契約内容は所有権移転でございます。図については９



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

村田会長 

 

石田委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

村田会長 

 

 

ページをご覧ください。申請者、譲受人、北宇和郡松野町大字吉野

○○○番地、氏名○○○さん、年齢○歳。譲渡人、住所北宇和郡松

野町大字豊岡○○○番地○○○さん○歳。譲受人の営農状況等の詳

細でございますが、農地の利用状況、農地面積32,670㎡、田が０で

ございまして畑32,670㎡、現在地は桃と柚子が植わっとります。所

有大農器具はトラクター。農作業に従事するもの本人、妻。周辺地

域との関係、現状通り柚子園地として利用する事とし、周辺農地へ

の影響はない、農薬の使用については、地域の取り決めに従い使用

すると。農地法第３条の第２項の第１号から第７号には該当しませ

ん、以上審議のほどよろしくお願いします。 

 

 続いて次の18番の説明をお願い致します。 

 

 番号18、申請地延野々、地番が○○○番、地目畑、面積1,380㎡、

申請内容は所有権移転でございます。図については10ページをご覧

ください。申請者、譲受人、北宇和郡松野町大字延野々○○○番地

○○○さん。譲渡人、北宇和郡松野町大字延野々○○○番地○○○

さん、年齢○歳。譲受人の営農状況等の詳細、農地の利用状況、農

地面積32,670㎡、田が０でございまして畑が32,670㎡、作付け予定

作物は現在桃が植わっとります。 

 以上よろしくご審議をお願い致します。 

 

 まず17番の案件なんですけど、延野々の案件なんですが、どうで

しょうか。質問ありましたら。 

 無いようでしたら申請の通りで許可でよろしいでしょうか。 



 

（会場） 

 

村田会長 

 

 

 

（会場） 

 

村田会長 

 

 

 

 

（会場） 

 

村田会長 

 

石田委員 

 

 

 

 

 

 

 

     ※会場より「はい」の声あり。 

  

 18番これも延野々の案件なんですが、これも桃が植わっとるとい

う事なんですけど、どうでしょうか。問題ありませんか。 

無いようでしたら申請の通り許可でよろしいでしょうか。 

 

   ※会場より「はい」の声あり。 

 

 続きまして19番の案件なんですけど、農業委員会の第31条におい

て「農業委員会の委員または同居の親族配偶者との事項については

議事に参加することが出来ない」という事になっていますので○○

委員さんの退席を求めます。 

 

   ※○○委員退席。 

 

 それでは19番の延野々の案件なんですが説明をお願いします。 

 

 それではご説明申し上げます。番号19番、申請地、延野々、地番

○○○番、畑、面積2,157㎡、所有権移転の申請でございます。図に

ついては11ページをご覧下さい。申請者、譲受人、北宇和郡松野町

大字吉野○○○番地○○○さん。譲渡人、北宇和郡松野町大字延

野々○○○番地氏名○○○さん。譲受人の営農状況等の詳細、農地

の利用状況、農地面積32,670㎡、田は０で畑が32,670㎡、現在柚子

が植わっとります。以下は前の項目と同じなんで省略を致します。 



 

村田会長 

 

 

 

（会場） 

 

村田会長 

 

 

（会場） 

 

村田会長 

 

 

石田委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

村田会長 

 

 19番の案件なんですが、○○委員さんとこの所有権移転なんです

けど、問題無いでしょうか。 

無いようでしたら申請の通り許可でよろしいでしょうか。 

 

    ※会場より「はい」の声あり。 

 

 申請の通り許可という事に致します。 

20番に入るまえに、○○委員さんの退席を解きます。 

 

   ※○○委員着席。 

 

 続きまして20番の案件なんですが延野々の委員さんお願い致し

ます。 

 

 番号20番、申請地、大字延野々○○○番、地目畑、面積1,221㎡、

同じく○○○番、同じく畑、459㎡。ここは桃畑です。申請契約内

容、所有権移転でございます。図については12ページをご覧下さい。

申請者、譲受人、北宇和郡松野町大字吉野○○○番地○○○さん。

譲渡人、住所北宇和郡松野町大字延野々○○○番地○○○さん。譲

受人の営農状況等の詳細でございますが、農地の利用状況、農地面

積32,670㎡、田が０で畑が32,670㎡、作付けは現在桃になっており

ます。この点についてもよろしくご審議お願いします。 

  

 説明が終わりました。これも桃が植わっとるとこなんですけど、



 

 

 

（会場） 

 

村田会長 

 

 

岡本主事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

村田会長 

 

 

 

 

 

 

どうでしょうか。 

ご意見がなければ、申請の通り許可でよろしいでしょうか。 

 

    ※会場より「はい」の声あり。 

 

 ありがとうございます。続きまして21番の上家地の案件なんです

が事務局のほうで説明をお願い致します。 

 

 資料８ページをご覧下さい。申請地、大字上家地、土地が上家地

○○○番、地目畑、面積が1,610㎡、続いて○○○番、地目畑、面積

が362㎡、続いて○○○番、地目畑、面積1,879㎡の３筆です。所有

権移転の申請となっております。図は13ページをご覧下さい。申請

者です。譲受人、北宇和郡松野町大字吉野○○○番地○○○さん。

譲渡人、北宇和郡松野町大字上家地○○○番地○○○さん、年齢○

歳。譲受人の営農状況等の詳細ですが、石田委員さんからご説明頂

いた通りですので省略させて頂きます。以上で説明を終わります。

ご審議のほどよろしくお願いします。 

 

 説明がありましたけど、補足としましてこの土地は以前に花木を

やっとった人が、大きな木を植えたりしとりました。今は全部自分

らで切ってユンボを借りて根を除けたりして、今も堆肥を入れて栗

を植える状態にしよります。時折奥さんのほうも一緒に来てやりよ

るみたいです。ちょうど近所にもまた別の所を借りてそこも栗を植

える用意をしとります。どうでしょうか。 

ご意見なければ、これも申請の通り許可でよろしいでしょうか。 



 

（会場） 

 

村田会長 

 

 

 

小林推進委員 

 

 

 

 

 

石田委員 

 

 

 

 

 

村田会長 

 

 

 

 

岡本主事 

 

     ※会場より「はい」の声あり。 

 

 いっぺんにだいぶ土地が増えて、やるかどうか心配になるんです

けど、○歳という年齢ですので奥さんも一緒にやられとる関係で、

やれるんじゃないかと思います。 

 

 異議では無いんやけんど、ふと思ったんやけど農地の集積じゃな

くして所有権移転よね。そこまでふんぎったいうのはそこまでの思

いがあるんやない。やる気がなけりゃ土地が安なったいうたてそこ

そこ対価をださなんだら自分のものになるまいし、そこまでして頑

張る気やったら本腰はいっとるんじゃないかと私は思います。 

 

 今小林さんも言ってもらいましたけど、同じ五郎丸の出の方なん

で、今のやり方見とったら、年齢的に若いんで今から特に農業に関

しては意欲を持ってやられとりますんで、農業一本で食べていこう

かという状況で非常に真面目な方なんで是非ご推薦をお願い致し

ます。 

 

ありがとうございました。 

 続きまして議案第２号「農地法第５条第１項の規定による許可申

請について」を議題と致します。事務局のほうで説明をお願い致し

ます。 

 

 それでは資料15ページをご覧下さい。申請地です、大字豊岡○○



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

村田会長 

 

 

（会場） 

 

村田会長 

 

 

岡本主事 

 

○番、地目畑、面積が299㎡、現在の利用状況は畑でございます。

転用の用途は自己住宅でございます。図は16ページをご覧下さい。

申請者です。譲受人、北宇和郡大字松丸○○○番地○○○さん。譲

渡人、松山市和泉南三丁目○○○番地○○○さん。転用の事由とし

ましては、譲受人は現在賃貸住宅に居住をしておりますが、手狭で

不便であるため、申請地を取得し新たに自己住宅を建設したいとい

う事です。譲渡人は、譲受人の要望を受け入れ譲り渡したいという

事でございます。転用申請農地等の詳細ですが、当該農地は農業公

共投資の対象となっていない小集団の生産力の低い未整備農地で

あり、第２種農地に該当を致します。合わせまして本件は令和３年

11月の定例農業委員会総会におきまして、松野町農業振興地域整備

計画の変更、除外の案件としてご審議頂き、承認頂いた案件の転用

の申請でございます。以上で説明を終わります。ご審議のほどよろ

しくお願いします。 

 

 今説明がありましたけど、質問ありませんでしょうか。 

無いようでしたら申請のとおり許可でよろしいでしょうか。 

 

     ※会場より「はい」の声あり。 

 

 続きまして議案第３号「農用地利用集積計画（案）の承認につい

て」を議題として、説明を事務局のほうでお願いします。 

 

 資料18ページをお開き下さい。農用地利用集積計画（案）の承認

についてでございます。番号56番、貸人、豊岡○○○番地○○○さ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ん、借人、吉野○○○番地○○○さん。利用権を設定する土地は延

野々○○○番、地目畑、面積994㎡。こちら使用貸借で20年間の契

約となっております。図は23ページをご覧下さい。こちら新規の案

件です。 

 続いて番号57番、貸人、豊岡○○○番地○○○さん、借人、豊岡

○○○番地○○○さん。利用権設定する土地が豊岡○○○番、○○

○番、○○○番、○○○番、地目はすべて田で、面積が４筆合計で

6,054㎡です。賃貸借で５年間の契約となっております。図は24ペ

ージをご覧下さい。こちらも新規の案件です。 

 続いて番号58番、貸人、豊岡○○○番地○○○さん、借人豊岡○

○○番地○○○さん。利用権設定する土地が豊岡○○○番、○○○

番、○○○番、○○○番、地目はすべて田で面積が４筆合計で6,409

㎡となっております。賃貸借で５年間の契約となっております。図

は25ページをご覧下さい。こちらは継続の案件です。 

 続いて資料19ページです。番号59番、貸人、目黒○○○番地○○

○さん、借人、目黒○○○番地○○○さん。利用権設定する土地が

目黒○○○番、○○○番、○○○番、○○○番、○○○番、地目は

すべて田で面積が５筆合計で5,033㎡となっております。賃貸借で

10年間の契約となっております。図は26ページをご覧下さい。こち

らは継続の案件です。 

 続いて番号60番、貸人、松丸○○○番地○○○さん、借人、豊岡

○○○番地○○○さん。利用権設定する土地が吉野○○○番、○○

○番、○○○番、地目はすべて田で面積が３筆合計で3,464㎡です。

賃貸借で５年間の契約となっております。図は27ページをご覧下さ

い。こちらも継続の案件です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 続いて番号61番、貸人、吉野○○○番地○○○さん、借人、豊岡

○○○番地○○○さん。利用権設定する土地が吉野○○○番、○○

○番、地目は田で、面積が２筆合計で3,690㎡となっております。

賃貸借でこちらは２年と10ヶ月の契約となっております。図は28ペ

ージをご覧下さい。こちらも継続の案件です。 

 続いて資料20ページでございます。番号62番、貸人、蕨生○○○

番地○○○さん、借人、蕨生○○○番地○○○さん。利用権設定す

る土地が蕨生○○○番、地目田、面積が1,613㎡となっております。

賃貸借で10年間の契約となっております。図は29ページをご覧下さ

い。こちらも継続の案件です。 

 続いて番号63番、貸人、松丸○○○番地○○○さん、借人、蕨生

○○○番地○○○さん。利用権設定する土地が蕨生○○○番、地目

田、面積が566㎡です。賃貸借で10年間の契約となっております。

図は30ページをご覧下さい。こちらも継続の案件です。 

 続いて資料21ページです。ここからは農地中間管理機構の経由す

る貸し借りとなっております。資料いつもと並びが違うんですが見

て頂いたらと思います。まず番号64番、左から貸人、豊岡○○○番

地○○○さん、転貸人として松山市一番町四丁目4番地2、公益財団

法人えひめ農林漁業振興機構、借人、大洲市野佐来○○○、農事組

合法人○○○です。利用権を設定する土地が上家地○○○番、○○

○番、○○○番、○○○番、○○○番、地目すべて畑で面積が５筆

合計で2,223㎡です。賃貸借で６年と１ヶ月の契約となっておりま

す。図は31ページをご覧下さい。こちら継続の案件で、以降もそう

なんですが一括方式農用地利用集積計画による貸借となっており

ます。後ほどご説明します。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 続いて番号65番、貸人、吉野○○○番地○○○さん、転貸人同じ

くえひめ農林漁業振興機構、借人同じく農事組合法人○○○。利用

権を設定する土地が吉野○○○番、○○○番、○○○番、地目田で、

面積が３筆合計で5,834㎡です。賃貸借でこちら５年と８ヶ月の契

約となっております。図は32ページをご覧下さい。ここからは新規

でございます。 

 続いて番号66番、貸人、松山市枝松○○○番地○○○さん、転貸

人えひめ農林漁業振興機構、借人農事組合法人○○○。利用権設定

する土地が吉野○○○番、地目田、面積が1,449㎡です。賃貸借で

５年８ヶ月の契約となっております。図は33ページをご覧下さい。

こちら新規の案件です。 

 続いて資料22ページです。番号67番、貸人、吉野○○○番地○○

○さん、転貸人えひめ農林漁業振興機構、借人農事組合法人○○○。

利用権を設定する土地が吉野○○○番、地目田、面積が520㎡。賃

貸借で５年８ヶ月の契約となっております。図は34ページをご覧下

さい。新規の案件です。 

 続いて番号68番、貸人、吉野○○○番地○○○さん、転貸人えひ

め農林漁業振興機構、借人農事組合法人○○○。利用権を設定する

土地が、吉野○○○番、地目田、面積が925㎡となっております。

賃貸借で５年８ヶ月の契約となっております。図は35ページをご覧

下さい。こちらも新規の案件です。 

 一括方式の農用地利用集積計画というものなんですが、昨年の３

月にも同様の案件ございましたが、いわゆる農地中間管理機構を経

由して貸人の方に農地を貸借する場合に、従来方式でいきますと、

町から中間管理機構への貸借を農業委員会で審議して、中間管理機
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構から実際の耕作者、借手の方に農地を貸すというのが県のほうの

承認というような流れが従来の方式なんですが、それを農業委員会

の今回の審議で一括で承認を行うという流れとなっております。手

続きの期間が短縮できるということで、現在はこちらの一括方式農

用地利用集積計画という、通常の利用権設定と同じような流れでや

ることが主流となっております。以上で説明を終わります。ご審議

のほどよろしくお願いします。 

 

 説明が終わりましたけど、なんかありましたら聞きたいことはあ

りますか。継続というのが多いですけど、問題ありませんでしょう

か。 

無いようでしたら、計画のとおり承認でよろしいでしょうか。 

  

     ※会場より「はい」の声あり。 

 

 また地元の委員さんは借りた以上確認をしながら、荒さんように

確認をして頂いたら幸いかと思います。 

 続きまして議案第４号「農地法施行規則第29条第１号の規定によ

る申し出に伴う意見決定について」を議題とします。事務局のほう

で説明をお願いします。 

 

 資料37ページをご覧下さい。農地法施行規則第29条第１号の規定

による申し出について、いわゆる農業用施設用地の転用の案件でご

ざいます。番号１番、申請地が蕨生○○○番、地目は田、全体の面

積が215㎡、そのうち建築面積は56.9㎡、所要面積も56.9㎡となっ
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ております。現在の利用状況は普通畑となっております。申請者は

○○○さんです。図は38ページをご覧下さい。農業用施設用地に転

用しようとする事由の詳細でございますが、現在利用している農業

用倉庫、乾燥機とかそういったものがあると伺っておりますが、そ

れが現在建っている敷地の地面に亀裂が入っておって、崩落の可能

性があって危険であり、早急に申出地に農業用倉庫を建築したいと

いうことでございます。 

 以上で説明を終わりますご審議のほどよろしくお願いします。 

 

 農業施設の建築をするという申出なんですけど、申請の通りよろ

しいでしょうか。 

 

   ※会場より「はい」の声あり。 

 

 はい、どうもありがとうございました、それでは議案のほうは終

わりました。６番のその他に入ります。 

 事務局のほうでまた説明をお願いします。 

 

 追加で一枚物をお配りしておりますものをご覧頂いたらと思い

ます。空き家に付属する農地の指定についてということで、こちら

に書いてある内容を読み上げさせて頂きますと、豊岡○○○番他２

筆、オレンジで枠囲っているところでございますが、この３筆につ

いて昨年の７月農業委員会総会におきまして、空き家に付属する農

地の指定を行いまして、翌８月に空き家に付属した農地については

下限面積を通常３反のところを１㎡まで引き下げをするというと



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ころで、農地法３条の規定による許可を行ったところでございま

す。この度、それに追加して豊岡の○○○番、赤枠で囲っとるとこ

ろでございます、こちらについて追加で空き家に付属する農地の指

定をを行ってほしいという申し出がありましたので、この件につい

てご意見を頂けたらと考えております。追加になった経緯でござい

ますが、こちらの土地については元々は空き家の所有者であった○

○○さんのお父様○○○さんと現在の名義人こちらは○○○さん

という方ですが、昔に売買がなされていたんですけれども、名義の

登記を行っていなかったということで、○○○さんにつきましては

そのことを知らずに前回の申し出を行ったんですけれども、諸々手

続きとか、現状建っとるものは一回壊して新しく新築を建てるとい

うことでございますが、そういったこと進める中で現在の名義人の

○○○さんのほうから改めて名義の変更をできないだろうかとい

うことで相談があって状況が発覚したということでございます。土

地の所有権については時効取得で○○○さんのほうに移転するこ

とが可能でございまして、権利の整理を行ったのち改めて空き家に

付属する農地の指定の申し出を行いたいという予定でございます。

今回この件で承認を頂ければ○○○さんから○○○さんへの農地

法３条の申請が後日なされるということでございます。空き家に付

属する農地の指定を行って下限面積を引き下げることの趣旨とし

ては空き家に付属する小面積で生産力の低い農地を、土地の有効活

用または遊休農地の発生防止、こういったことを図ることが趣旨で

ございますので、本申し出については特例的に追認したいと事務局

では考えておりまして、この可否について委員会としてのご意見を

頂きたいと考えております。 
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 説明は以上です、ご質問などあれば事務局までお願いします。 

 

 説明がありましたけど、前の話を考えよるんですけど、なにかあ

りませんか。自分の土地だと思っていたにしても登記されてない土

地がちょこちょこあったりして、という件のような気がするんです

けど、どうでしょうか。 

 

 登記してないけど「これ俺んがぞ」という人は多いんですけど、

「これお前のやけん自分のものにしとってくれよ」という話なので

普通より逆さまなんです。そのことをお父さんがやっとたけん、よ

く分かってなかった、登記がされて無いんで前の○○○さんの名前

になっとった、本来やったら○○○さんに移して、空き家の付属の

農地に一緒にひっつけて売ったら良かったんですけども、それが出

来てなかって漏れとったと。これほったらかしにするわけにいかん

ので、空き家の農地に一緒にすることはできませんかねという相談

があったんです。でも○○○さんの名前のまんま次の人に渡すわけ

には、それは普通の農地の貸し借りでいうたら３反無いのにこの人

に農地渡すわけにいかんやないかいうことになるので、まえ空き家

にひっついとる農地と同じ状態がつくれるんやったら、農業委員会

に諮ってみましょうかねという回答をしています。ですので今回そ

れが出来るかいうことは○○○さんがそもそも古い時代に売買を

しとって、その時に私んとこの土地なんですといって申し出てもら

って、法務局に、さっきいった時効取得いうのはその時から私のも

んやったいう、権利を主張して地主さんもそうなんですよ、という

ことを認めたらその時に遡って権利が移ります。時効取得でちゃん
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と手続きをしてもらえれば、そもそも古い時代にあんたんとこの土

地やったねいう登記が出来るので、そうするともう前の手続きは終

わっとるんですけども、それより以前に権利があったいうことを証

明をされますので、そこまでちゃんと権利の移動ができれば、その

当時と同じ手続きした時と同じ条件にあたるので、追認で特例の特

例みたいになるんですけれども、条件として不足はありませんの

で、その特例も今回認めてもらえればいいかなと思います。前の名

義のまま第三者に渡すことはできんので、権利の整理だけはつけて

もらおうと思いますので、何でもかんでもやるいうんじゃ無いん

で、整理をつけた上で条件を整えて議題にのせるいうとこをさして

もろたらと思います。 

 

 詳しく説明がありましたけど、このようなかたちでよろしいでし

ょうか。 

 

   ※会場より「はい」の声あり。 

 

 名義変えをするようなかたちで農業委員会のほうでは了承した

ということでお願いを致します。これからもこういう問題がちょこ

ちょこ出てくるんやないろかな。 

 

 あると思います。ケースバイケース相談の件と一概に今回やった

けん同じよいうわけじゃ無く、条件が変わってくるんで、それは出

来るのか出来ないのかいう条件はある程度事務局で整理して、いけ

そうな時には皆さんの意見を聞いて、最終的に許可の案件じゃない
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かいうことになれば手続きを踏んでもらおうかなと。事務局的に

も、何でもかんでも上げてきさいやいう訳にいかんので、相続が出

来てない案件どうするかとか、いろいろ出てくるのは間違いないん

ですが、案件ごとに細かく審議をしてもらわないけんかなと思いま

す。 

 

 これで一応議事、その他で審議終わりましたがなんかありません

でしょうか。無いようでしたらこれで終わりたいと思います。 

 

 お疲れ様でした。木の香りがする新しい庁舎で行うことができた

んですけれども、今回いろんな案件があって勉強になったと思いま

す。これからもよろしくお願い致します。 

 

  

  


